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ООО «1С-Медицина-Регион».
Контракт №  17/23 от 27.03.2023 года на выполнение работ по развитию (модернизации) Государственной информационной системы управления ресурсами медицинских организаций Тюменской области. Этап № 2. Развитие Системы  в части функционала первой группы задач.


[bookmark: _Toc98836829]1 Основание разработки инструкции
[bookmark: _p9we76vt0l7w]	Основанием для разработки данного документа является Контракт №  017/23 от 27.03.2023  года на выполнение работ по развитию (модернизации) Государственной информационной системы управления ресурсами медицинских организаций Тюменской области, п.2.2.2 Мероприятие «Разработка функционала Системы и проведение испытаний», Этап № 2 «Развитие Системы  в части функционала первой группы задач.
[bookmark: _Toc98836830]2 Пользовательская настройка Системы
[bookmark: _Toc98836831]От пользователя никаких настроек системы не требуется.	
3 Пользовательская инструкция
3.1 ШМД «Протокол заседания врачебной комиссии»
Открыть МД «Протокол заседания врачебной комиссии» по определенному пациенту. Отобразилась форма МД «Протокол заседания врачебной комиссии». Заполнить поле «Вид экспертизы» значением «Направления пациентов на обследования (МСКТ, МРТ)». Заполнить поле «Характеристика экспертизы» значением «Постановка/снятие на диспансерный учет по наркотической/психиатрической помощи». Заполнить необходимые поля МД. Провести документ. Данные о виде и характеристике экспертизы для данного пациента зафиксированы в МД «Протокол заседания врачебной комиссии».
3.2 Хранение информации по анамнезу жизни и наследственности
[bookmark: _GoBack]Воспользоваться механизмом поиска медицинской карты пациента (обработка «Идентификация пациента»). Найти необходимого пациента и открыть форму элемента справочника «Картотека». Перейти в подменю «Смена» - «Анамнеза жизни». Отобразилась форма документа «Анамнез жизни».
Заполнить вкладки «Комментарий» и «Наследственность». Провести документ Анамнез жизни. Данные об анамнезе жизни и наследственности зафиксированы в системе.
Открыть МД по выбранному пациенту, использующий текстовые поля «Анамнез жизни» и «Наследственность». Например, «Осмотр (консультация) пациента».	 Данные об анамнезе жизни подтянулись в соответствующие текстовые поля
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