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[bookmark: _Toc128570944]1 Основание разработки инструкции
[bookmark: _p9we76vt0l7w]	Основанием для разработки данного документа является Контракт №  01/23 от 27.01.2023  года на выполнение работ по сопровождению и развитию (модернизации) Государственной информационной системы управления ресурсами медицинских организаций Тюменской области, п. 3.2.2 Мероприятие «Разработка функционала Системы и проведение испытаний», Этап № 2 «Развитие Системы  в части функционала используемых бизнес-процессов первой группы задач.
[bookmark: _3zck877cjeog][bookmark: _Toc128570945]2 Пользовательская инструкция
В рамках задачи была осуществлена доработка веб-сервиса «tmb_PharmacyData» в части передачи из БА ЛЛО в Фармацию сведений по отпущенным рецептам на медицинские изделия:
- в ответе на запрос о получении выписанных пациенту рецептах (методы YLLO_GET_RECIPES_BY_SNILS / YLLO_GET_RECIPE_BY_SN / YLLO_GET_RECIPE_BY_OMS) атрибут BarCode (формирование штрих-кода) исключен;
[bookmark: _GoBack]- атрибут DrugDose не заполняется.
Доработка не повлияла на текущий пользовательский функционал по выписке, просмотру и отпуску рецептов. Работа пользователей осуществляется в соответствии с действующими пользовательскими инструкциями.
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