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[bookmark: _Toc106181781]1 Основание разработки инструкции
[bookmark: _p9we76vt0l7w]	Данная инструкция разработана для Информационной системы управления ресурсами медицинских организаций Тюменской области в части задания на доработку системы № МИС-Р-1000, задача «Ошибка передачи данных в ФР ЛЛО», реализованного в модуле «1С:Медицина.Больница».
	Основанием для разработки данных документов является Контракт № 28/22 от 29.03.2022 года на выполнение работ по развитию (модернизации) государственной Информационной системы управления ресурсами медицинских организаций Тюменской области, а именно раздел Технического задания (приложение № 1 к Контракту)  п. 2.7 Этап № 7. Развитие  Системы по дополнительным заданиям Заказчика.
[bookmark: _3zck877cjeog][bookmark: _Toc106181782]2 Пользовательская инструкция
	Последовательность действий пользователей по смене пациенту льготы и выписке льготного рецепта в МИС по этой льготе не изменилась и соответствует действующим пользовательским инструкциям.
[bookmark: _GoBack]В рамках задачи было доработано заполнение дат периодов действия территориальных льгот и дат включения / исключения из регистра при отправке данных в ФРЛЛО по льготникам и отпуску ЛПи при формировании СЭМД, а именно: в формируемый для отправки в ФР ЛЛО пакет добавлены недостающие данные:
- если отсутствует дата начала действия или дата включения в Регистр, необходимо автоматически проставить дату начала действия льготы и дату включения в Регистр -  01.01.2022;
- если отсутствует дата начала действия, но есть дата включения - проставить по дате включения;
- если отсутствует дата начала действия, но есть дата выдачи документа - проставить по дате выдачи документа;
- если отсутствует дата окончания действия льготы и дата исключения из Регистра, в случае бессрочной льготы, указывать дату, равную дате начала действия льготы + 100 лет;
- в случае льготы с ограниченным сроком - проставить дату, равную дате начала действия льготы + максимальный срок действия льготы;
- если отсутствует дата окончания действия льготы, но есть дата исключения из Регистра - проставить дату исключения.
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