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	Информационная система управления ресурсами медицинских организаций Тюменской области




Этап № 7. Развитие Системы по дополнительным заданиям Заказчика


ПОЛЬЗОВАТЕЛЬСКАЯ ИНСТРУКЦИЯ

Для требований на изменение Системы № МИС-Р-950

Наименование:
Доработка ИС в части ограничения доступных АО «Фармация» статусов рецептов

 «1С:Медицина.Больница»
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[bookmark: _Toc106181781]1 Основание разработки инструкции
[bookmark: _p9we76vt0l7w]	Данная инструкция разработана для Информационной системы управления ресурсами медицинских организаций Тюменской области в части задания на доработку системы № МИС-Р-950, задача «Доработка ИС в части ограничения доступных АО «Фармация» статусов рецептов», реализованного в модуле «1С:Медицина.Больница».
	Основанием для разработки данных документов является Контракт № 28/22 от 29.03.2022 года на выполнение работ по развитию (модернизации) государственной Информационной системы управления ресурсами медицинских организаций Тюменской области, а именно раздел Технического задания (приложение № 1 к Контракту)  п. 2.7 Этап № 7. Развитие  Системы по дополнительным заданиям Заказчика.
[bookmark: _3zck877cjeog][bookmark: _Toc106181782]2 Пользовательская инструкция
	Пользовательский функционал и программный интерфейс по просмотру выписанных пациенту рецептов не изменились.
            В рамках задачи была осуществлена доработка по передаче из БА ЛЛО в Фармацию сведений по отпущенным рецептам, а именно:
            - при запросе через веб-сервис «tmb_PharmacyData» сведений о рецепте пациента, хотя бы раз получившем статус «Отпущен», веб-сервис вернет статус «Отпущен», в ином случае – последний имеющийся статус рецепта;
            - при попытке изменить текущий статус «Отпущен» рецепта на любой другой, веб-сервис вернет ошибку «ChangeNotAllowed» (= «Изменения запрещены»).
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